

Министерство образования и науки Российской Федерации

Утверждаю

Директор колледжа

С.М. Ким



УЧЕБНЫЙ ПЛАН

программы подготовки специалистов среднего звена

Автономная некоммерческая профессиональная образовательная организация "Колледж информационных технологий и финансов" (АН ПОО "Колледж информационных технологий и финансов")

наименование образовательного учреждения (организации)

по специальности среднего профессионального образования

09.01.04

Наладчик аппаратных и программных средств инфокоммуникационных систем

код

наименование специальности

среднее общее образование

Уровень образования, необходимый для приема на обучение

квалификация:

Наладчик компьютерных сетей

форма обучения

Очная

Срок получения образования по ОП

10м

год начала подготовки по УП

2023

профиль получаемого профессионального образования

при реализации программы среднего общего образования

Приказ об утверждении ФГОС

от 11.11.2022 № 965

Виды деятельности
Документирование состояния инфокоммуникационных систем и их составляющих в процессе наладки
Настройка и обеспечение работоспособности программных и аппаратных средств устройств инфокоммуникационных систем

№	Вид контроля	Наименование комплексного вида контроля	Семестр	[Семестр проведения комплексного вида контроля] Наименование дисциплины/МДК
1	Диф. зач	Комплексный диф. зачет	1	[1] СГ.05 Основы финансовой грамотности [1] ОП.05 Основы предпринимательской деятельности
2	Экз	Комплексный экзамен	2	[2] МДК.02.01 Программные и аппаратные средства инфокоммуникационных систем [2] МДК.02.02 Настройка и сопровождение программного обеспечения сетевых устройств инфокоммуникационных систем [2] МДК.02.03 Настройка и сопровождение программного обеспечения рабочих мест пользователей инфокоммуникационных систем
3	Диф. зач	Комплексный диф. зачет	2	[2] ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) [2] УП.02.01 Учебная практика

Пояснения к учебному плану

Учебный процесс проводится в соответствии с графиком учебного процесса и регулируется расписанием учебных занятий. Начало учебных занятий - 1 сентября, окончание - в соответствии с календарным учебным графиком. Продолжительность академического часа аудиторных занятий - 45 минут (группировка парами - 90 мин.) в рамках пятидневной недели.

Максимальный объем учебной нагрузки обучающегося составляет 36 академических часов в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной нагрузки по освоению программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих.

Обязательная часть ППКРС по учебным циклам составляет 80 процентов от общего объема времени, отведенного на их освоение. Вариативная часть (20 процентов) дает возможность расширения и (или) углубления подготовки, определяемой содержанием обязательной части, получения дополнительных компетенций, умений и знаний, необходимых для обеспечения конкурентоспособности выпускника в соответствии с запросами регионального рынка труда и возможностями продолжения образования.

Социально-гуманитарный и общепрофессиональный учебные циклы состоят из дисциплин.

Профессиональный учебный цикл состоит из профессиональных модулей в соответствии с видами деятельности. В состав профессионального модуля входит один или несколько междисциплинарных курсов. При освоении обучающимися профессиональных модулей проводятся учебная и производственная практика (по профилю специальности).

В социально-гуманитарном, общепрофессиональном и профессиональном циклах образовательной программы выделен объем работы обучающихся во взаимодействии с преподавателем по видам учебных занятий (урок, практическое занятие, консультация, лекция, семинар), практики (в профессиональном цикле) и самостоятельной работы обучающихся.

На проведение учебных занятий и практик при освоении учебных циклов образовательной программы в очной форме обучения выделено не менее 70 процентов от объема учебных циклов образовательной программы, предусмотренного ФГОС СПО.

В учебные циклы включена промежуточная аттестация обучающихся, которая осуществляется в рамках освоения циклов в соответствии с разработанными фондами оценочных средств, позволяющими оценить достижения запланированных по отдельным дисциплинам (модулям) и практикам.

Обязательная часть профессионального учебного цикла ППКРС предусматривает изучение дисциплины «Безопасность жизнедеятельности». Объем часов на дисциплину «Безопасность жизнедеятельности» составляет 36 часов, из них на освоение основ военной службы - 24 часов.

Общий объем образовательной программы на базе среднего общего образования в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта составляет 1476 часов.

Объем времени, отведенный на вариативную часть образовательной программы, определен в соответствии с требованиями ФГОС СПО (не менее 20 % от общего объема времени, отведенного на освоение программы), требований профессиональных стандартов и использован на увеличение объема часов учебных дисциплин общепрофессионального учебного цикла, профессиональных модулей и составляет 288 часов.

Текущий контроль проводят в пределах учебного времени, отведенного на освоение соответствующих учебных дисциплин, Промежуточная аттестация проводится за счет времени, отведенного на изучение циклов.

Формы и процедура текущего контроля знаний проводятся в соответствии с разработанным программно-методическим обеспечением по учебным дисциплинам и модулям. Формы текущего контроля знаний: контрольная работа, тестирование, опрос (устный, письменный), выполнение практических работ, выполнение рефератов (докладов), проектов и т.д. Текущий контроль знаний осуществляется с применением как традиционных, так и инновационных методов, включая дистанционные технологии и элементы электронного обучения.

Профессиональный цикл образовательной программы включает профессиональные модули, которые сформированы в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными ФГОС СПО.

В АО ПОО «Колледж информационных технологий и финансов» применяется 5-ти бальная система оценки знаний: «5» - «отлично», «4» - «хорошо», «3» - «удовлетворительно», «2» - «неудовлетворительно», «зачтено» - зачет. При сдаче экзамена по модулю по итогам проверки выносится решение: «Вид профессиональной деятельности освоен /не освоен».

В учебном плане предусмотрены консультации. Формы проведения консультаций - групповые, индивидуальные, письменные, устные.

Практика является обязательным разделом ООП. Учебная и производственная практика (по профилю специальности) профессионального учебного цикла реализуются по каждому из основных видов деятельности. Учебная и производственная (по профилю специальности) практики проводятся при освоении обучающимися профессиональных компетенций в рамках профессиональных модулей и реализуются в несколько периодов.

Производственная практика (по профилю специальности) проводится концентрированно в учреждениях и организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся.

Аттестация по итогам производственной практики проводится с учетом заключений - характеристик работодателя о прохождении студентами практики в соответствующей организации. По окончании производственной

практики по каждому профессиональному модулю предусмотрена сдача экзамена по модулю.

Промежуточная аттестация проводится по каждой дисциплине, междисциплинарному курсу, профессиональному модулю учебного плана, учебной и производственной практике. Формами промежуточной аттестации являются: зачет, дифференцированный зачет, комплексный дифференцированный зачет, экзамен, комплексный экзамен, экзамен по профессиональным модулям.